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Сили оборони завдали удару по

Петербурзькому нафтовому терміналу –

Центр журналістських розслідувань

У ніч на 3 червня українські Сили спеціальних операцій спільно з

іншими складовими Сил безпеки та оборони завдали ударів по

Петербурзькому нафтовому терміналу. У ССО повідомили, що

підрозділи Deep Strike спільно з СБУ, Силами безпілотних систем,

ГУР та Держприкордонслужбою уразили один із найбільших

нафтових терміналів на Балтійському морі, розташований у

порту Санкт-Петербурга. За даними військових,...
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У ССО повідомили, що підрозділи Deep Strike спільно з СБУ, Силами безпілотних систем, ГУР та

Держприкордонслужбою уразили один із найбільших нафтових терміналів на Балтійському морі,

розташований у порту Санкт-Петербурга.

За даними військових, після серії ударів безпілотників на об’єкті спалахнули масштабні пожежі.

У ССО зазначили, що підсанкційний термінал має 31 резервуар загальним обсягом 324 тисячі

кубометрів. Його пропускна здатність становить 12,5 мільйона тонн на рік. Через нього

перевалюють нафту, нафтопродукти, зріджений природний газ та інші рідкі хімічні речовини.

Водночас 3 червня у Санкт-Петербурзі стартує Петербурзький міжнародний економічний форум

(ПМЕФ), який у Росії називають аналогом Давоського форуму.

“Є хороші результати наших далекобійних санкцій від воїнів СБУ, СБС, ССО, ГУР та ДПСУ. Цієї ночі

було уражено важливі об’єкти на території Росії. Серед них – Петербурзький нафтовий термінал.

Від нашого державного кордону України до цього обʼєкта російської нафтової галузі, яка працює на

війну, близько 1100 кілометрів”, — повідомив президент.

Зеленський наголосив, що також досягнуто і суто військових цілей на Кронштадтській базі. За

його словами, ще однією ціллю є підприємство в Тамбовському регіоні, яке залучене у виробництві

російської зброї. Відстань від лінії фронту складає майже 600 кілометрів.

Президент висловив вдячність воїнам за влучність.

“Український план далекобійних санкцій виконується саме так, як це і потрібно для наближення

миру. Слава Україні!” — додав він.
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Удар по нафтовому терміналу у
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супутниковий знімок – Центр
журналістських розслідувань
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Уражено ворожий корвет у
Кронштадті – Генштаб – Центр
журналістських розслідувань
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Війська РФ вдарили по Костянтинівці
фосфорними боєприпасами – Центр
журналістських розслідувань
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